PRIJAVE NA DIPLOMSKI STUDIJ FORENZIKA

Prijava  na sveučilišni diplomski studij Forenzika OBAVEZNA JE ZA SVE KANDIDATE te se vrši putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na diplomske studije (NISpDS) koji se nalazi na mrežnoj stanici diplomski.studij.hr a tek prilikom upisa u rujnu 2025. odabirete studijski modul.

Kandidati koji su završili prijediplomski studij FORENZIKA nisu dužni dostaviti dokumentaciju
Središnjem prijavnom uredu jer će se njihovi osobni podaci i podaci o završenom prijediplomskom studiju informatički razmijeniti s ISVU sustavom.

Kandidati koji su završili prijediplomski studij na drugom visokom učilištu i RAZLIKOVNI MODUL FORENZIKA  dužni  su dostaviti dokumentaciju Središnjem prijavnom uredu.
Kandidati koji su prijediplomski studij završili na drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj ili visokom učilištu u inozemstvu i posjeduju OIB dužni su Središnjem prijavnom uredu dostaviti potrebnu dokumentaciju za prijavu na diplomske studije.

Ovjerene preslike (kod javnog bilježnika ili na visokom učilištu) sljedećih dokumenata šalju se na adresu Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Središnji prijavni ured, Donje Svetice 38/5, 10000 Zagreb, isključivo preporučenom poštom do datuma navedenog u Kalendaru.

- diploma/svjedodžba o završenom odgovarajućem prijediplomskom studiju

- dopunska isprava o studiju kojom se potvrđuje koje je ispite i s kojom ocjenom kandidat položio ili prijepis ocjena za kandidate koji nisu završili studij prema Bolonjskom procesu

- potvrde o položenom razlikovnom programu ili odgovarajućem programu cjeloživotnog obrazovanja za kandidate koji su završili neistovrstan prijediplomski studij.

Kandidati koji su preddiplomski studij završili na drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj ili visokom učilištu u inozemstvu i posjeduju OIB nisu dužni dostaviti dokaz o državljanstvu jer će se njihovi osobni podaci informatički razmijeniti s nadležnim tijelom državne uprave.

Ako je neki od priloženih dokumenata izdan na stranome jeziku, kandidat je dužan priložiti i prijevod ovjeren kod ovlaštenoga sudskog tumača.

Nepotpuna dokumentacija neće se uvažavati, čime će kandidatu biti onemogućen plasman na rang- listama.

Poslani dokumenti neće se vraćati kandidatima.

Više informacija potražite na:
https://www.studij.hr/sve-o-prijavama 
https://www.studij.hr/

[bookmark: _GoBack]Informacije o DATUMU UPISA na sveučilišni diplomski studij Forenzika i dokumentaciji koja će biti potrebna za upis biti će objavljene u mjesecu rujnu 2025.
